

Tájékoztató a betétbiztosítási rendszerről

Alapvető információk a betétbiztosításról	
Az ING Bank N.V.-nél elhelyezett betéteket biztosító betétbiztosítási rendszer:	A De Nederlandsche Bank N.V. (Holland Központi Bank) (DNB) által működtetett Holland Betétbiztosítási Rendszer ⁽¹⁾
A betétbiztosítás összeghatára:	100 000 euró betétesenként és hitelintézetenként ⁽²⁾ Az Ön hitelintézetének részét képező védjegyek: ING, ING Bank, ING Bank N.V.
Ha Ön ugyanannál a hitelintézetnél több betéttel is rendelkezik:	Az azonos hitelintézetnél elhelyezett betéteket 'összevonják', és az összevont összegre alkalmazzák az 100 000 euró összeghatárt ⁽²⁾
Ha Ön más betétessel közös betéttel rendelkezik:	Az 100 000 eurós összeghatár külön-külön vonatkozik az egyes betétesekre ⁽³⁾
Kártalanítási határidő a hitelintézet fizetésképtelensége esetén:	7 munkanap ⁽⁴⁾
A kártalanítás pénzneme:	euro
Kapcsolat a Holland Betétbiztosítással kapcsolatban:	De Nederlandsche Bank N.V. PO box 98 1000 AB Amszterdam Hollandia Irodai cím: Westeinde 1 1017 ZN Amszterdam Telefon (Hétfő-Péntek: 9:00-17:00) Hollandiából: 0800-0201068 Külföldről: +31 20 524 91 11 Email: info@dnb.nl
Kapcsolat a bank-specifikus kérdésekkel és terméfeltételekkel kapcsolatban:	ING Bank N.V. Nyilvántartási szám: 33031431 PO box 1800 1000 BV Amsterdam Irodai cím: Bijlmerdreef 106 1102 CT Amsterdam Zuidoost Telefon: (020) 311 70 51 / 70 52 ING Bank N.V. Magyarországi Fióktelepe Cégjegyzékszám: Cg. 01-17-000547 Székhely: 1068 Budapest, Dózsa György út 84. B. ép. Ügyfélszolgálat: +3613258800

További információk:	Kérjük látogasson el a www.ingwb.com/dgs vagy www.depositogarantiestelsel.nl oldalra. A jelen tájékoztató nem teljes körű, jogokat származtatni belőle nem lehet.
TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:	
További fontos információ: Általánosan minden lakossági és vállalati betétes a Betétbiztosítási Rendszer védelme alatt áll. Az egyes betétek vonatkozásában a kivételek az adott Betétbiztosítási Rendszer weboldalán kerülnek feltüntetésre. Kérésre az Ön hitelintézete tájékoztatást nyújt Önnek arra vonatkozóan, hogy egyes termékek védelem alatt állnak avagy sem. A hitelintézet a betétek biztosítottóságát a számlakivonaton is megerősíti.	
LÁBJEGYZETEK:	
⁽¹⁾ Az Ön betétjét biztosító rendszer:	

<p>Az Ön betétje a Holland Betétbiztosítási Rendszer védelme alatt áll. Az Ön hitelintézetének fizetéseképtelensége esetén az Ön betétjeire 100 000 euró összeghatárig a betétbiztosítási rendszer kártalanítást fizet.</p>
<p>⁽²⁾ A betétbiztosítás összességére:</p> <p>Ha egy betétet azért nem tudnak kifizetni, mert a hitelintézet nem képes eleget tenni pénzügyi kötelezettségeinek, a betéteseket a Holland Betétbiztosítási Rendszerből kártalanítják. A kártalanítás összege hitelintézetenként legfeljebb 100 000 euró lehet. A kártalanítás összegének megállapításakor az adott hitelintézetnél tartott betéteket összevontan veszik figyelembe. Így például, ha a betétes megtakarítási számláján 90 000 EUR, fizetési számláján pedig 20 000 EUR található, akkor is csak 100 000 EUR összegű kártalanításra jogosult. Ezen módszer kerül alkalmazásra az esetben is, ha egy hitelintézet különböző védjegyek alatt működik.</p> <p>Az ING Bank N.V. az alábbi védjegyek alatt működik ING, ING Bank, ING Bank N.V.. Következésképpen az egy vagy több a fenti védjegyek alatt működő entitásnál elhelyezésre került betétek összevontan 100 000 euró összeghatárig vannak biztosítva.</p> <p>Egyes esetekben a 100 000 EUR feletti betéteket a Holland Betétbiztosítási Rendszer védi. Ebben az esetben a 100 000 eurós alapvédelmen felül számlatulajdonosonként és bankonként legfeljebb 500 000 eurós kiegészítő védelem érvényes az érintett betétet követő hat hónapig. Például abban az esetben, ha az Ön bankja csődjének időpontjában Ön olyan egyenleggel rendelkezik, amely közvetlenül egy saját tulajdonú lakás vásárlásához vagy eladásához kapcsolódik. Ez az átmenetileg megnövelt védelem számos különleges eseményből eredő egyenlegekre is vonatkozik, mint például nyugdíj, rokkantsági ellátás vagy végkielégítés kifizetése, házasság vagy bejegyzett élettársi kapcsolat felbontása, biztosítási kifizetés vagy bűncselekményből vagy jogtalan elítélésből eredő kártérítés. Az ideiglenesen megnövelt védelem csak természetes személyekre vonatkozik, jogi személyekre nem.</p>
<p>⁽³⁾ A közös betétekre vonatkozó védelem felső értékhatára:</p> <p>Közös betét esetében a 100 000 euró összegű kártalanítás minden betétest külön-külön megillet.</p>

⁽⁴⁾ Kártalanítás

A felelős betétbiztosítási rendszer a De Nederlandsche Bank N.V. (Holland Központi Bank) által működtetett Holland Betétbiztosítási Rendszer. 7 munkanapon belül a kártalanítást egy másik banknál vezetett bankszámlára utalhatja.

A Holland Betétbiztosítást igénybe venni kívánó számlatulajdonosoknak öt év áll rendelkezésükre, hogy pénzükhöz jussanak.